CALCULO DO BDI PARA OBRAS DE EDIFICACOES - GOINFRA - DESONERADO

OBRA: OBRA: REVITALIZACAO DO COLEGIO MUNICIPAL SANTA TEREZINHA (AREIAO)
MUNICIPIO: CORUMBAIBA - GO

VALORES ADOTADOS:
AC  |[ADMINISTRACAO CENTRAL 4,00 % |
DF  [DESPESAS FINANCEIRAS 0,56 %]
S+G [SEGUROS E GARANTIAS 0,12 %
R RISCOS 0,97 %
1SS 3,00 %| 1SS DE 3% - PREFEIRURA MUNICIPAL DE CORUMBAIBA - GO
| PIS 0,65 %
COFINS 3,00 %
CPRB 4,50 %
TOTAL"I" = 11,15 %
L [Lucro 7,20 % |
FORMULA DE CALCULO:
BDI = (1+AC+S+R+G)x(1+DF)x(1+L) - 1,00
(1-1)
CALcuLO:
BDI = 1,132874 - 1,00 = 2750 %
0,8885

O VALOR DO BDIADOTADOEDE: 27,50 %

Os célculos estdo em conformidade ao " Acérddo n2 2.622/2013 — TCU - Plenario "
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